



Почта на селе

Письмо с фронта в село! С каким огромным волнением ожидают его сельские жители нашего края. Оно долго шло с передовыми позициями до глубокого тыла и радостно читается всей деревней. Сейчас по почте пересыпается и немало переводов — побойный овмыши красногвардейцев. Но иногда корреспонденции газета переворот, посыпка своевременно не достваются адресату, и это хуже, даже теряется совсем.

В редакцию поступило письмо фронтовика т. Логашева — бывшего жителя района им. Полины Осипенко. С законным негодованием он обрушивается на бездушных почтовых работников, по вине которых он не имеет связи с семьей.

«Скоро будет два года, — пишет фронтовик, — как я выехал из района, в котором работал. За этот период много написано много писем и телеграмм. В ответ я получил лишь четыре телеграммы, из которых узнал, что письма мое посыпают, но я их не получаю. Я считаю, что единственная причина потери писем — бездушие бюрократическое отношение со стороны работников почтовых отделений, через которые эти письма проходят: 1) Веселов Гарик, 2) Осиненко 3) Тахта, 4) Никоновец-на-Амуре, 5) Хабаровск. В этих пунктах письма и застроят...»

Это первенство упрек рабочникам связи. К сожалению, почта работает неудовлетворительно не только в указанных пунктах. Вот, например, жители лесопромстров Южно-Ходы, Хорского леспромхоза обливаемые бывальским самым почтовым отделением, получили 13 марта газеты, в Южно-Загреби на не утруждает себя доставкой почты. Она делает это... дважды раз в месяц. Здесь же, в леспромхозе, заливающей Амурская почтовым отделением Гончару, долгое время, подобно голевскому почтмейстеру, вскрыла письма письма, поддельные открытия. Жалобы на действия Гончару, направляемые начальнику районной конторы связи Черваку, оставались без ответа. И лишь после вмешательства прокуратуры Червак принял меры.

Эти факты свидетельствуют об отсутствии контроля за деятельностью сельских почтовых отделений и агентств со стороны областных управлений и районных контор связи. Почтовый отдел краевого управления связи тоже недостаточно знает деятельность никакой почтовой сети.

Почтовые работники села должны комренированным образом улучшить свою работу. Пусть каждый почтальон будет желанным гостем в доме деревенского жителя. Все жители сельской местности должны получать почту своевременно и аккуратно!

Выставка пчёл на пасеке

Заведующий пасекой № 18 Роскосмоса пчеловодов тов. Смирнов прислал в редакцию письмо. Он пишет о том, что надо серьезно подготовить пасеки к зиме, чтобы избежать потерь пчел из овмыши, заблаговременно навести порядок на пасеках. От этого прямо будет зависеть работа пчёл летом, количеством пчел, которое мы получим в осени.

Прав тов. Смирнов. В этом году пасеки и пасеки обязаны повести дело так, чтобы собрать мёда намного больше, чем в прошлые годы. Мёд вполне заменяет сахар, он нужен в госпиталах для раненых воинов, в детских учреждениях для наших ребят. Но чтобы повысить мёдосбор, надо хорошо поработать, надо сейчас уже начинать позаботиться о пасеках.

Скорее уж, как только пригрозят пасекам солнце, неступит пора выставки пчёл. Времени остается мало, в деле много. Надо тщательно осмотреть пасеки на пасеках, подготавливившие немедленно заменить новыми, очистить пасеки от пыльца и сучьев, а если имеются деревья, то они должны быть подстрижены или подпилины с таким расчетом, чтобы не мешали лету пчёл.

Сейчас особенно важно внимательно вести наблюдение за состоянием и поведением пчёл в лётке. Достаточно ли у них корма, доброкачественный ли это корм? И там, где обнаруживаются неблагополучное положение, немедленно должна быть организован подкормка. В противном случае, многое пчелосемье может погибнуть.

В нашем крае большое почеводство, во многих селах есть замечательные пчеловоды, мастера своего дела. Ефим Павлович Меренков из колхоза «Охотник», Архаринского района, в отдельных гоудах брал по 90 килограммов товарного мёда с каждого улья. Делясь своим опытом работы, передовые пчеловоды всегда подчёркивают, сколь важно правильно произвести выставку пчёл весной.

Пчеловодство — доходная и важная отрасль сельского хозяйства. Вряд ли кто будет возражать против этого. Но на практике нередко получается так, что работники земельных органов да и председатели колхозов, заглядывают на пасеки не раньше июля, когда начинают выкачивать мёда. Весной же, в наиболее трудное время, редко можно увидеть кого-нибудь пасеки, кроме стариков-пасечников.

Районные земельные отделы обязывают селы проследить за подготовкой и самой выставкой пчёл из овмышиков. Нельзя допустить гибели пчелосемей вследствие недосмотра или халатности. Надо также продумать, каковать пчеловодам, где лучше разместить пасеки, так, чтобы пчёлы не ходили бы как можно ближе к медогодам.

Чтобы дать для бойцов Красной Армии тысячи пудов мёда, для этого нужно заниматься пчеловодством не только в июле и августе, но в течение всего года.

НАЧАЛСЯ ВЕСЕННИЙ ЛОВ КРАБА

ПЕТРОПАВЛОВСК-на-КАМЧАТКЕ, 9 апреля. (КрайтАСС). Рыбаки Озернобайского, Кихинского, Пытлинского, Култогорского и Ичинского комбинатов, расположенных на западном побережье Камчатки, приступают к весеннему лову крабов.

В Пытле ловенцы бригады двумя засадами в море выставили 1.200 крабовых сетей.

В близлежащие дни заводы, изготавлиющие крабовые консервы, получают первые уловы крабов.



В сельхозартели «Вторая пятилетка», Хабаровского сельского района, в этом году будут широко использованы, как посадочный материал, верхушки клубней продовольственного картофеля. В сбере верхушки принимают активное участие все колхозники. На снимке: Ф. А. Кондратенко (слева) и Ф. Е. Пяткина (справа) с верхушками складом колхоза Н. Я. Коробейников.

Фото Н. Коломацкого. (КрайтАСС).

ДЕКАДНИК ПРОВЕРКИ ГОТОВНОСТИ К ВЕСЕННEMU СЕВУ

Предусмотреть всё до мелочи!

КАК МЫ ПРОВЕЛИ ПРОВЕРКУ

Коллектив Волочаевской МТС несложно поработал в эту зиму. Здесь закончился ремонт тракторов еще в январе. Бригады и трактористы смело брались за реставрацию старых и изготовление новых запасных частей, во многом обходясь своими силами.

Но в МТС рано успокоились. Здесь же использовали в полной мере имеющееся время для тщательной подготовки к сну. Поэтому при проверке были обнаружены существенные недоделки.

При проверке оказалось также, что часть курсантов и трактористов подготовлены слабо. Теорию они прошли, а практические с машиной знакомы слабо. Молодые трактористы тт. Черныш, Шехонцева, Горловская еще в поезде.

— Почему же не обучаете? — спрашивали бригадиры.

— Директор МТС запретил. Горючее экономит надо.

Такое долечинское понятие от акционеров может привести к плачевным результатам. Мы предложили тт. Швадицман изыскать необходимое горючее. И оно нашлось, практическая учеба была организована.

Комиссия потребовала от директора МТС и начальника политотдела не позднее 10 апреля завести горючее в колхозы на весь период весенне-летнего сезона.

На смену тщательной подготовке пришла вспышка погоды. В результате комиссия потребовала от директора МТС тов. Ковалеву лопнула ось.

— Ось — говорит директор МТС тов. Шварцман. — поставлены старая, изношенная, мы и не будем уверены в ее прочности, когда ремонтируем тракторы. Поставили ей потому, что она дешевле.

— Директор МТС запретил. Горючее экономит надо.

Так работала комиссия, на ходу устраивая все обнаруженные технические недоделки. Мы оказались помочь МТС и во многом другом.

По последнему дню, например, на усадьбе МТС находились тракторы,

председатель комиссии по проверке Волочаевской МТС.

О чём забывают в Лазовской МТС

Может ли трактор пахать без плуга? Возможно ли боронить без борон? Вопросы на первый взгляд празднис. Однако по отношению к Лазовской МТС это совсем та.

В самом деле, когда комиссия подошла к принципиальному инвентарю, механизму радиодинамики машины рукой:

— Ну, с этим всё в порядке...

Порядок довольно относительный. Порядок цифр. Из 16 тракторных плугов, находящихся на custody МТС, комиссия по проверке смогла принять лишь один. Из 11 плугов в колхозе «Партизан» девять лежат в корзинах.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.

— Как же вы думаете выходить из положения?

— Право не знаю, — говорит директор МТС тов. Мальев. — Из сельхозсебя не дает ничего.

Но ведь в МТС было подана мысль поставить семянницы из брезента. Ди-ректор одобрил это предложение.

— Их недостает. Их недостает.